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تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-
شرکت گاز و دیوان محاسبات استان آذربایجان شرقی 
در راستای رفع چالش های اجرایی و تداوم پروژه شهید 

یاغچیان تبریز تبادل نظر کردند.
نادر کمالی، مدیرعامل شرکت گاز آذربایجان شرقی 
در این دیدار ضمن ارائه گزارشی از روند اجرای پروژه 
و چالش های پیش رو در تداوم آن گفت: اجرای پروژه 
شهید یاغچیان زمینه ساز ارتقای زیرساخت های 
فرهنگی در استان بوده و این پروژه با متراژ بالغ بر 17 
هزار متر مربع با پیشرفت فیزیکی 45 درصد اجرایی 
شده و با اتمام فاز یک این پروژه، ساختمان اداره گاز 

منطقه 6 تبریز به بهره برداری رسیده است.

کردلو، مدیرکل دیوان محاسبات آذربایجان شرقی 
در این دیدار به ضرورت بهره گیری از مشارکت جمعی 
دستگاه های اجرایی و بخش های خصوصی در تداوم 
روند اجرای پروژه شهید یاغچیان اشاره و افزود: 
این سازمان در راستای تسریع در اجرای پروژه های 
زیرساختی استان، آماده نقش آفرینی در اخذ مجوزها 
و جلب مشارکت در تداوم پروژه شهید یاغچیان می 

باشد.
وی ضمن تصریح قوانین موضوعه به ارائه 
راهکارهای عملی در تطابق عملکرد اجرایی با لوایح 
قانونی پرداخت و اظهار داشت: بکارگیری قراردادهای 
BOT و بیع متقابل و استفاده از ظرفیت بخش های 

خصوصی، بکارگیری مشاور نظارتی و بروزرسانی 
نقشه های قبلی، شناسایی نیازهای آتی کارکنان در 
اجرای پروژه، فازبندی و ساختار شکست در روند 
پروژه و بکارگیری سبد مالی و روش های مختلف 
هزینه کرد و  از جمله موارد مهم در تسریع اجرای پروژه 

خواهد بود.
لازم به ذکر است پس از اتمام این دیدار، از محل 
پروژه شهید یاغچیان بازدید و از نزدیک روند اجرای 
پروژه توسط مدیرکل و مسؤولین دیوان محاسبات 

مورد بررسی قرار گرفت.

قم-خبرنگارتوسعه ایرانی-جلسه ماهیانه شرکت 
های بیمه استان قم به میزبانی شرکت بیمه پارسیان  با 
حضوراستادعباس گلچینیان در سالن فرهنگیان قم 

برگزار گردید.
وفایی به عنوان رئیس شورای هماهنگی بیمه های 
استان قم ضمن تبریک هفته دفاع مقدس و یاد رشادت 
های جوانان این مرز و بوم برای دفاع از امنیت و ناموس 

این کشور این جلسه را آغاز کرد.
سپس استاد گلچینیان استاد و پژوهشگر صنعت بیمه و 
مدیر عامل موسسه بانگ رهروان دانش به معرفی خود و 
سابقه فعالیت خود در صنعت بیمه اشاره و به بررسی 

مشکلات صنعت بیمه پرداخت.
وی یخ زدگی روش های بازاریابی و نرخ شکنی های 

نامتعارف و غیر حرفه ای و روش های پرداخت خسارت 
سنتی را از جمله مشکلات رایج صنعت بیمه ذکر کرد و به 

تبیین راه های تعالی در این صنعت پرداخت.
این استاد و پژوهشگر صنعت بیمه راه تعالی صنعت 
بیمه را نوآوری و تفکر جدید در ارزیابی ریسک نحوه 
بازاریابی، مدیریت ارتباط با مشتری، تغییر فرم های بازدید 

ذکر کرد.
استاد گلچینیان ضمن تحسین دوستی و همبستگی 
بین شرکت های بیمه استان قم بیان کرد: موسسه آموزشی 
رهروان دانش که خود تأسیس کرده است در جهت پیشبرد 
آموزش شبکه فروش به مدیران و کارشناسان صنعت بیمه 

آمادگی های لازم را دارد. 
در بخش دیگری از این جلسه  عابدی رئیس کارگروه 

آموزش به بیان عملکرد کارگروه در حدود 6 ماه سال 
پرداخت وضمن تشکر از اعضای کارگروه و همراهی 
مدیران، برگزاری کلاس الگوی رفتاری دیسک برای 
مدیران، برگزاری کلاس امور مالیاتی برای شبکه فروش 
در 10 ساعت ، تعامل با روزنامه ها و جراید جهت مصاحبه 
با مدیران و انتشار اخبار شورا را از جمله این اقدامات 

دانست.
وی اضافه کرد: دوره های آموزشی بعدی شامل 
آموزش های بازاریابی شبکه فروش و دوره MBA نیز 
پیگیری و جزئیات زمان و نحوه برگزاری آن را اعلام کند.

در ادامه حمیدی رئیس کارگروه درمان ضمن ارائه 
گزارشی از فعالیت های کارگروه درمان و موفقیت های 
بدست آمده در انعقاد قرارداد با مراکز درمانی سطح استان 

پرداخت  و اقدامات انجام شده در این زمینه  را در سطح 
کشور کم نظیر دانست.

 وی ضمن تشکر از کارشناسان کارگروه درمان از 
مدیران شرکت های بیمه درخواست همراهی بیشتر با 
کارگروه درمان جهت تحقق اهداف مشترک را خواستار 

شد.
درپایان رئیس شورای هماهنگی ضمن تشکر از 
حضور استاد گلچینیان و مدیران محترم شعب شرکت 
های بیمه استان قم در جلسه، از فعالیت های کارگروهها 

قدردانی کرد.

با تبادل نظر شرکت گاز و دیوان محاسبات؛

پروژه شهید یاغچیان تبریز  تسریع می یابد

در شورای بیمه های استان قم مطرح شد

بررسی ضرورت آموزش های نوین در صنعت بیمه

خبر

 ، منی مو یم  مر - ن صفها ا
خبرنگار توسعه  ایرانی-ابوالقاسم 
عسکری مدیرعامل شرکت گاز 
استان اصفهان گفت: با بررسی 
نقاط حساس شبکه گازرسانی و 
تاسیسات، تمهیدات لازم برای 
تامین پایدار گاز در شهرها و 

روستاهای استان در فصل سرد 
اندیشیده شده است.

وی بیان داشت: بازدید و بررسی 
تاسیسات، ایستگاه های تقلیل فشار 
گاز و خطوط شبکه و شیرهای گاز و 
برگزاری مانورهای منظم به منظور 
شناسایی نقاط قابل بهبود از جمله 

اولویت های کاری واحدها و ادارات 
بهره برداری شرکت گاز استان 
اصفهان است تا با برنامه ریزی های 
انجام شده و استفاده از توان و 
ظرفیت شرکت، تامین گاز پایدار، 
مستمرو ایمن برای مشترکین استان 

رقم بخورد.

این مقام مسئول با بیان اینکه 
ادارات گازرسانی استان اصفهان 
برای شروع فصل سرما آمادگی لازم 
را دارند بیان داشت:خدمت رسانی 
اگر برای رضای خدا و مردم باشد 
موجب برکت و عاقبت بخیری 

می شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان 
اصفهان، با اشاره به اینکه بیش از 
99.5 درصد جمعیت استان اصفهان 
از نعمت گاز بهره مندند گفت: 
گازرسانی به 114 شهر، 1065روستا 
و 17هزار و500 واحد صنعتی 
و کشاورزی توسط این شرکت 
اجرایی شده که این نشان دهنده 
تلاش و همت تمامی کارکنان و 
مدیران ادارات گازرسانی استان 

است.
عسکری، گفت: روابط عمومی 
این شرکت با همراهی واحد 
بهداشت، ایمنی و محیط زیست 
)HSE( و با استفاده از ظرفیت 
رسانه ها، اطلاع رسانی های لازم را 
درباره مسائل ایمنی و مصرف بهینه 
انجام خواهند داد تا پاییز و زمستانی 
بدون حادثه همراه با استفاده بهینه از 

گاز را سپری کنیم.
وی، بر آموزش های بیشتر در 
راستای ارتقاء سطح توانمندی 
همکاران در جهت افزایش میزان 
آگاهی برای مقاوم سازی شبکه و 
تاسیسات  به منظور آمادگی لازم 
برای تامین ایمن و مستمر گاز 
طبیعی در فصول سرد سال تاکید 

کرد.

مدیرعامل شرکت گاز استان 
اصفهان، بر ارتباط دوسویه و 
تنگاتنگ همکاران با مردم و برنامه 
ریزی دقیق برای اجرای طرح 
های توسعه ای تاکید و با توصیه 
بر مدیریت مصرف بهینه گاز از 
سوی مشترکین گاز استان اصفهان، 
تصریح کرد: رعایت مصرف بهینه 
یکی از مهم ترین موضوعاتی است 
که مشترکین باید آن را در سبک 
زندگی خود لحاظ کرده تا علاوه بر 
صرفه اقتصادی برای آنان، از بروز 
افت فشار در زمان پیک مصرف به 
منظور استفاده همه مشترکین از گاز 

طبیعی، جلوگیری شود.

ابوالقاسم عسکری 
مدیرعامل شرکت گاز 

استان اصفهان گفت: با 
بررسی نقاط حساس شبکه 

گازرسانی و تاسیسات، 
تمهیدات لازم برای تامین 

پایدار گاز در شهرها و 
روستاهای استان در فصل 
سرد اندیشیده شده است

 طی ۱۰ روز اخیر؛
 4 واحد صنعتی مازندران  

به چرخه تولید برگشتند

 ساری -خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست 
سازمان صنعت، معدن و تجارت مازندران 
گفت : چهار واحد صنعتی راکد استان طی 10 
روز اخیر با اعطای تسهیلات هشت میلیارد 
تومانی و تقسیط معوقات بیمه ای، مالیاتی و 

بانکی به چرخه تولید باز گردانده شده اند.
مجید فانی  با بیان این که با برگشت این 
تعداد بنگاه اقتصادی به چرخه تولید برای 
7۸ نفر شغل ایجاد شده است، افزود : طبق 
زمان بندی و با پیگیری موردی مشکلات 
تولیدکنندگان درصدد شکوفایی تولید و 

اشتغال در مازندران هستیم.
وی با بیان این که در ابتدای سال جاری ۳75 
واحد صنعتی راکد در مازندران وجود داشت، 
خاطر نشان کرد : طبق ارزیابی های سازمان 
صمت مازندران در 6 ماه گذشته 1۲7 بنگاه 

اقتصادی به چرخه تولید بازگردانده شدند.
سرپرست سازمان صنعت، معدن و تجارت 
مازندران با اشاره به روند مثبت اشتغال زایی 
برای افراد بیکار در کارخانه های استان طی 
ماه های گذشته، افزود: اشتغال زایی برای پنج 
هزار و 490 نفر در حوزه صنعت مازندران از 
دستاوردهای ماندگار دولت مردمی سیزدهم 

است.
وی ادامه داد: مصوبات کارگروه تسهیل و 
رفع موانع تولید در مازندران دارای ضمانت 
اجرا است و تمامی اظهار نظرهای مدیران کل 
در این جلسه ضبط می شود و در صورت ترک 
فعل، مسوول مربوطه متخلف شناخته شده و با 

آن برخورد خواهد شد.
فانی با بیان این که در 6 ماه گذشته حدود 
1۳1 میلیارد تومان از بدهی های بیمه ای و 
مالیاتی بنگاه های اقتصادی راکد و نیمه فعال 
مازندران با مصوبه کارگروه تسهیل و رفع 
موانع تولید تقسیط شد، گفت: عمده مشکلات 
واحدهای صنعتی راکد مازندران داشتن معوقه 

مالیاتی، تامین اجتماعی و بانکی است.
سرپرست سازمان صنعت، معدن و تجارت 
مازندران با بیان این که در 6 ماه گذشته 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید مازندران 
۳۲۸ مصوبه در راستای حمایت از بنگاه های 
اقتصادی داشت، افزود : با دستور مستقیم 
استاندار مازندران تاکنون ۸7 درصد از 
مصوبات این جلسات در گام اجرایی قرار 
گرفت و 1۳ درصد دیگر در دست پیگیری 

است.
      

  افزایش سرانه آموزشی
  در شهریار

 شهریار – زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-معاونت فنی و عمرانی شهرداری 
شهریار از نوسازی و احداث دو باب مدرسه در 
شهریار خبر داد و گفت: با توجه به رشد حاشیه 
نشینی و نیاز مبرم به فضاهای آموزشی، احداث 
و نوسازی دو باب مدرسه در دستور کار 

شهرداری شهریار شهریار قرار گرفته است.
مصطفی عموزاده معاونت فنی و عمرانی 
شهرداری شهریار در خصوص این خبر بیان 
داشت: به همت مهندس کولی وند شهردار 
شهریار مدرسه مفتح در محله عباس آباد در 
حال نوسازی و یک باب مدرسه 1۲ کلاسه در 

اندیشه در حال احداث است.
وی درادامه افزود: روند مدرسه 1۲ کلاسه 
اندیشه – خیابان طالقانی در مرحله اجرای 
فنداسیون است که با توجه به پیش بینی های 
صورت گرفته امید است بتوانیم در موعد مقرر 

شاهد افتتاح این پروژه باشیم.
معاون فنی و عمرانی شهرداری شهریار 
در پایان از اقدامات شهردار شهریار در تحقق 
ساخت این مدارس قدردانی کرد و گفت 
نهضت مدرسه سازی در شهرداری شهریار 
به عنوان یکی از اولویت های محسوب می 
شود که در راستای اهداف شورای آموزش 
و پرورش شهرستان در حال اجرا و احداث 

می باشد.

استانها

کرمانشاه – فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل قطارشهری کرمانشاه با اشاره به فعال بودن 
این پروژه گفت: عمده کار در زیرِ زمین و در تونل های 
قطار شهری در حال انجام است، بنابراین چندان فعالیت 

پروژه مشهود نیست.
مهدی غلامرضایی  با اشاره به فعال بودن پروژه قطار 
شهری کرمانشاه گفت: برخلاف تصور مردم، پروژه 
فعال است و کار خود را در پنج جبهه کاری به پیش می 
برد، اما با توجه به اینکه عمده فعالیت های ما در زیرِ زمین 

انجام می شود چندان قابل مشاهده و مشهود نیست.
وی افزود: درحال حاضر کار حفر توانل از سمت 
میدان آزادی به سمت جنوب و نیز از سمت سبزه میدان 

به سمت شمال در حال انجام است.
غلامرضایی گفت: علاوه بر این، ساخت دو ایستگاه 
در میدان آزادی و نیز در تقاطع بسیج هم در حال انجام 

است.
مدیرعامل قطار شهری کرمانشاه خاطرنشان کرد: 
جبهه پنجم کاری پروژه هم ساخت ساختمان مرکز 
کنترل قطار شهری است که پس از راه اندازی پروژه، 

مرکز کنترل و ناوبری پروژه خواهد بود.
غلامرضایی با اشاره به پیشرفت خوب پروژه گفت: 
در حال حاضر کار عمرانی فاز یک پروژه در محدوده 
خیابان دوم کارمندان تا میدان آزادی به پایان رسیده 

است.

وی از برنامه ریزی برای ریل گذاری و انجام کارهای 
نهایی در این محدوده خبر داد و افزود: قرارداد این کار 

بسته شده و ظرف ماه آینده وارد فاز اجرایی می شود.
غلامرضایی با بیان اینکه ریل گذاری فاز اول این 
پروژه حدود ۳۲ ماه زمان می برد، گفت: تمام تلاش 
ما این است که تا پایان سال 140۳ بتوانیم یک بخش 

از پروژه را برای استفاده مردم به بهره برداری برسانیم.
مدیرعامل قطار شهری کرمانشاه به اقدامات صورت 
گرفته در فاز دوم پروژه در محدوده میدان آزادی تا میدان 
فردوسی هم اشاره کرد و افزود: طبق برنامه ریزی صورت 
گرفته با معاونت مالی شهرداری کرمانشاه قرار بر این شد 
تزریق اعتبار خوبی برای پیمانکار پروژه که قرارگاه خاتم 
)ص( است صورت گیرد تا بتوانیم ظرف یکسال آینده 
حفر تونل و انجام کارهای بتنی در محدوده میدان آزادی 

تا چهارراه مدرس را تحویل بگیریم

      پروژه قطار شهری کرمانشاه فعال  است
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